

王敏谈河道整治: 发扬愚公移山精神 能治一条是一条

本报6月12日讯(见习记者 张文) 在12日的济南市河道整治与管理动员大会上,济南市委书记王敏指出,“河长制”在解决扯皮上迈出了一步。河道整治重在行动,全市要上下共举,齐心协力,发扬愚公移山的精神,能治一条是一条,能治一段是一段,总有一天能解决好河道整治与管理问题。

王敏指出,河道整治势在必行,必须要干,而且一定要干好。在济南530平方公里的城区范围内,有65条河道,全长200多公里,在一个城区中心有这么多条河贯穿,这是一笔了不起的资源。王敏说,我们要树立雄心壮志,将这些河道治理好,这样才能上对得起祖先,下对得起后代子孙。河道治理要下定决心、树立信心、扑下身子,扎扎实实地干工作。不能今年拖明年,明年拖后年,一代拖一代。

王敏从治污、截水、防洪、环境等方面指出了河道治理中存在的各种问题。他说,河道治理要注意城区内外相结合、眼前和长远相结合、治污与利用相结合,注重实效,不能搞花架子,要取得实实在在的效果,要得到群众公认。

王敏说,河长制在解决部门扯皮上迈出了一步。河长们要尽快把工作开展起来,明确责任,避免之前许多问题不知道是市里管还是区里管的情况。虽然河长制将责任落实到河长、河段长身上,但具体工作中会涉及到方方面面。遇到困难,各方面要帮着一块儿解决。

SUNING 苏宁电器 6.15-7.1 星耀9周年 山东苏宁9周年庆典6.15激情开幕!

22年专注用户需求 全球家电品牌汇聚 365天超值特惠 360°服务保障 海量礼品赠

120余条河道整治责任到人 11位政府“一把手”兼任总河长

本报6月12日讯(见习记者 张文) 11日,《济南市河道整治管理实施方案》颁布,“河长制”名单确定下来。济南各县(市)区政府的11位“一把手”兼任总河长,辖区内的120余条河道依据属地,整治管理责任层层落实到河段长,即相关街道办负责人。城区内、外河道全面实行河道整治管理河长制,推进河道整治与管理重心下移。总河长由各县(市)区和高新区管委会的主要领导兼任,副总河长由分管领导兼任,河段长由相关街道党工委(乡镇党委)书记或办事处主任(乡镇长)兼任总河长,辖区内的120余条河道依据属地,整治管理责任层层落实到河段长,即相关街道办负责人。

今年重点整治17条河道 65条河道今明两年全部启动整治

本报见习记者 张文

12日,济南市河道整治与管理工作会议召开,对济南市河道整治与管理工作进行了部署。总体任务包括河道防洪除涝、截污治污等工作,分为城区内河道(绕城高速公路以内河道)与城区外河道(绕城高速公路以外河道)整治。

时查处河道沿岸违法违章建设。市城管局、城管执法局局长宋永祥表示,全市沿河村居计划新增30辆小型压缩车,加强对沿河“三无”(无管理部门、无物业单位、无保洁人员)社区或单位的垃圾清运力度;沿河市政道路新增果皮箱2400个,沿河村居、开放式小区新增垃圾桶1万个;充分发挥沿河办事处、村镇的作用,加强市区河道两岸户外经营规范治理,河岸50米内严禁摆摊设点,沿河农贸市场,早晚夜市实行规范管理。

48条河道截污整治 明年月底前完成

市城管局将配合有关部门,加强河道两侧废品回收站规范管理,坚决取缔乱堆乱放有损河道景观现象;强化建筑垃圾处置管理,全面排查清理河道两侧建筑渣土,确保沿河道路安全通畅、干净整洁;加强河道违法建设执法监督,对擅自占压、棚盖河道和乱搭乱建行为,依法从严从快查处,有效遏制各类违法违章行为。

趵突泉黑虎泉水位咋差了8厘米

水利部门:10厘米以内均属正常

本报6月12日讯(记者 王光普) 12日,趵突泉水位在略微稳定后,又跌到了28.15米的黄色警戒线。而一向与趵突泉水位持平的黑虎泉水位则为28.07米,两者相差8厘米。济南市水利部门表示,根据目前的监测条件,两者相差在10厘米以内都属于正常警戒范围。

“黑虎泉的水位一向都是与趵突泉水位持平的,有时候还略高一点,今天怎么差别这么大呢?”12日,有市民表示,经过前期的回灌补源等多项保泉措施,趵突泉水位此前持续稳定在黄色警戒线以上,但由于近期降雨较少,趵突泉水位又跌回黄色警戒线附近。令人奇怪的是,黑虎泉和趵突泉水位一般相差不大,怎么突然比趵突泉低了这么多?

记者从济南市水利局公布的数据看到,趵突泉12日的水位为28.15米,较11日的28.18米降了3厘米。在今年5月14日水位首次跌破黄色警戒线后,济南市启动了节水保泉、囤虎山水库放水回灌补源等措施,将泉水水位拉到了黄色警戒线以上。由于近期降水较少,在稳定了一段时间后,趵突泉水位又卡在了黄色警戒线上。

有关专家表示,近期降水较少,导致泉水补给不足。在进入汛期后,这一情况将会得到缓解。

与趵突泉水位缓慢降低不同,黑虎泉水位降幅更大,只有28.07米,二者相差8厘米。从以往的数据来看,黑虎泉水位一般都比趵突泉水位略高,即使有所不同,相差不大,这次怎么会有8厘米的差距呢?

对此,市水利局工作人员表示,根据目前的监测条件,趵突泉和黑虎泉二者的水位监测数据还存在一定的误差。为此,水利部门设定了一个误差值,只要在10厘米之内就属于正常范围,如果差别在10厘米以上,则会启动自动报警程序,再由工作人员进行核查。



据玉绣河沿岸居民介绍,2004年这里综合治理后,还能发现鱼和乌龟,现在不光是看不到鱼和乌龟,河水还隐约能闻到臭味。 见习记者 穆静 摄

实施截污治污,治洪(雨)统筹推进的要求,开展河道截污和雨污管线分流工程建设,完善污水收集管网系统和污水处理设施,到2013年底前完成城区内48条河道截污整治任务,实现污水不直排河道的目标;拆除违章建设,清淤疏浚,满足城市防洪需要;实施景观改造提升,随着城市建设规划实施,同步推进河道景观改造提升工程,加快生态城市建设步伐。

自2012年起,按照城市防洪排涝需要,逐步实施拆除违法违章建设和清淤疏浚,确保城市安全度汛。从现在起至2013年底为河道截污治污阶段,实现河道看不到污水,闻不到异味目标;完成城市排污主管道完善和建设任务,实现雨污分流目标;围绕建设分散式污水处理设施,对部分污水处理设施实施收回、改造和新建,解决城市污水管网输送和污水集中处理能力不足问题,改善城区南部河道干涸现状,提高城市生态环境质量。随着河道综合整治工作推进,全面实行河道整治管理河长制,严格落实管理责任,保障城市河道整治美观。

多条河道疏通 力争本月完工 实施防洪除涝,清淤疏浚,提升城乡防洪减灾能力,满足农业灌溉与行洪需要,改善河道生态环境。根据城乡建设发展规划,对部分河道逐步实施生态环境与景观建设,到2020年,计划实施城区外河道整治78条,其中列入国家、省整治计划项目的河道16条,列入市整治计划项目的河道62条,达到5—10年一遇除涝、20—50年一遇防洪标准。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333 最后8套 清尾大优惠 76-134m² 3820元/m²起 最高优惠23万/套

恒大·金碧天下 雪野湖畔 湖山别墅 前庭后院 立体花园 游艇看楼火爆启幕

齐鲁晚报 生活日报 广告中心服务电话 感恩9周年 苏宁庆典回馈夜! 苏宁老会员 购物看大片 家电补贴*3 三重补贴 最高让利2000元

苏宁恒隆精品店: 泉城路店: 泉城路恒隆广场5F 惠尔商厦1-5F

关注苏宁微博 @济南苏宁电器 Suning.com 苏宁易购 集团采购: 4008 516 516 全国服务热线: 4008 365 365